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1. Чтобы распилить длинную доску на 2 части требуется 2 мин. Сколько времени потребуется, чтобы распилить такую доску на 4 части?

2. На соревнованиях по плаванию на дистанции 50 м спортсмен А пришел к финишу, опередив спортсмена В на 10 м. Во сколько раз скорость спортсмена А больше скорости спортсмена В?

3. Длина и ширина ванной комнаты одинаковы и равны 2,1 м. Три стены облицевали кафельной плиткой на высоту 2 м 40 см. При этом израсходовали 168 плиток. Каков размер плитки, если она имеет квадратную форму?

